freual casals

High Performance Power Tools

UHCTPYKLUA MO SKCITIYATALUUN

J ;
f|
0
- [§
=Y
b . i
| = e f
i — L]
¥

{

BepmukanbHasi hppezepHasi MawuHa
freud FT-1000 EK Industrial

casals FT-1000 EK Professional







FT1010
FT2010

FT1020
FT1050

FT1020
FT1050

FT1040

FT1030

Puc. 2




Ne

. KnaBnwa Bkn/Bbikn. ON/OFF

. Pblyar 6nokupaTtop nepemeLyeHus.

. Pukcartop Bana.

. Mpo3payHbIN 3alMUTHBLIN LUTOK.

. HanpaBnsrowasa ¢ 60KOBbLIM YyrOpPOM.

. TPEX NO3MLIMOHHBLIN OrpaHuYUTenb rNyouHbI (peBonbBep).

. OrpaHnunTenb NOrpyXeHns COBMELLUEHHbIA C MEPHOMN LUKaron
. QNEeKTPOHHbIN perynsatTop o60poToB.

O~NOONRLOWN=

BBEOEHUE

MprobpeTasn aTOT MHCTPYMEHT, Bbl CTAHOBUTECH BNaAenbLeM OOHOMO M3 NyYLLMX U3genun B
CBOEM Kriacce.

NHcTpymeHT ompmbl CASALS paspaboTaH 1 n3rotoBneH kak peadynbtart 6onee yem 60-
NEeTHMUX MNpPaKTUYECKNX UCcnenoBaHni, a Takke TpeboBaHNn COBPEMEHHbIX
BbICOKOTEXHOJTOMMYHbIX CTAaHOAPTOB.

[na nonyyeHns makcumanbHOM Nonb3bl OT paboTbl C 4AaHHBIM UHCTPYMEHTOM Mbl COBETYEM
Bam gockoHanbHO 03HAaKOMUTBLCA C PyKOBOACTBOM MO SKCMIyaTauun.

Bcerpa pepxute pykoBoACTBO MO 3KCNnyaTauum BMecTe C UHCTPYMEHTOM.

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKA
Mopenb: Freud FT-1000 EK // Casals FT1000 EK

MoTpebnsemas MOLWHOCTb 1000 BrT.

XorocTton xon 20°000 — 27°000 o6/MUH.
BepTukanbHbIn X0 dopesbl 55/15 mm.

3aXMMHOM NaTpoH 6 1 8 mm.

Bec 3,5 kr.

OCOBEHHOCTW 3NIEKTPOHHOW CUCTEMb!:
* ONEeKTpOHHasA perynmpoBKa 4YacToTbl BpaLLEHUS.
* OrpaHuyeHne nyckoBOro Toka.

* 3awmTa OT neperpysku.

CraHpgapTHasa KOMNeKTauusa:
dpesep.
LlaHroBbIn 3axum 8 Mm
Kntou 13 n 17 mm
Mnatdpopma FT1010 (ocHoBHaga), FT1020, FT1030
MapannenbHbI 6OKOBOW yrop.
MaTpybok Ansa noakntoveHns nolnecoca.
[Npo3payHbi 3aLUTHBIN LLNTOK.
YemopaaH.
[JononHutenbHass BO3MOXHaA KOMMeKTauus,
Mnatdopmbl: FT1040, Rotozip Unit.
Adapter for flexible shaft.

OONONMHUTENBbHbLIE MHCTPYMEHTbI, OCHALLUEHUE.
Ncnonb3yinte opurMHanbHble AOMNONHUTENBHBIE MHCTPYMEHTbI, KOTOPblE MOXHO NpUoGpecTn y
BaLLero gunepa.



BE3OMNACHOCTbD.

[MpoBepbTe COOTBETCTBME HaMpPsHXKEHNE NUTaHUSA B CETU, yKa3aHHOe Ha unauke gppesepa.
Hukorga He nepeHocuTe MHCTPYMEHT 3a CETEBOW LUHYP.

Hwukorga He cnonb3ynTe MHCTPYMEHT C NOBPEXOEHHbIM CETEBbLIM LLUHYPOM.

Hukorga He BKOYanTe MHCTPYMEHT B YCNOBUSAX NOBbLILLEHHOW BNAXHOCTW.

Hwukorga He ncnonb3ynTe MHCTPYMEHT BOMN3K NErkoBOCMNaMEHSOLWMXCS U B3PbIBOONACHbIX
npeamMeToB U BELLECTB.

Y6eautechb, 4TO Ball BepCTaK YCTONYMBO 3apnKCMPOBaH Ans n3bexaHnsa caBuros u
pasnUYHOro poga Bubpauumn n TPACKM.

N3berante nonagaHus pacnyLleHHbIX BOIOC N YacTen ogexabl B UHCTPYMEHT.

N3berante noBpexaeHunin, KOTopble MOryT ObiTb Bbl3BaHbl BUHTAMU, rBO3AAMU, U NPOYMMU
aneMeHTamu, Haxoaswmmucs B obpabaTtbiBaeMoM npegmeTe.

He nognyckante geten n gpyrmx noCTOpoHHUX 6nuxke 6e3onacHon ANCTaHUUn BO BPEMS
paboThl.

Cnegute 3a TeM, 4TOObl CETEBOWN LUHYP HE HAXOOMICA PSAOM C ABMXYLLUMMUCA OeTansMu
WHCTPYMEHTA.

Ecnu Bbl knagéTte MHCTPYMEHT, BbIKMOYMTE ABUraTens 1 ybegmtecb B TOM, YTO BCe
OBWXYLLMECS AeTanu NofTHOCTbI0 OCTaHOBUIUC.

Bcerga BblkntoYanTe UHCTPYMEHT U3 3NEKTPOCETN Nepes ero YNCTKON, 0BCny>XMBaHNEM UK
YCTaHOBKOW, 3aMeHOW hpesbl 1 HACTPOMKOW AeTanen.

Hukorga He OTKNIOYanUTe MHCTPYMEHT OT SNEKTPOCETU, AEPrad 3a LUHYP NUTaHUS.

XpaHUTe UHCTPYMEHT OTKIHOYEHHBIM OT 3NIEKTPOCETU B CYXOM, HE JOCTYMHOM ANd AeTen
MecTe.

Mcnonb3ynte NONHOCTBIO pa3maTbiBaeMble 1 6e3onacHble yOMHUTENN C NoNepeYHbIM
CeyeHMeM Kaxxgoro nposoga MMHUMYM 1 KB/MM.

B cnyyae 3aknMHUBaHUs HeMeANEeHHO BbIKITHOYNTE UHCTPYMEHT U BbIHbTE LWITENCESIbHYIO
BUJIKY W3 PO3ETKM.

Mpexae yem ncnonb3oBaTb LOMOMHUTESbHbLIE UHCTPYMEHTbI, CPaBHUTE MaKCUMarbHO
A0MNYyCTUMYIO CKOPOCTb BpaLLEeHUs 3TOro KOHKPETHOIO MHCTPYMEHTA CO CKOPOCTbIO BpaLleHUs
Bana moTtopa.

Hwukorga He KpenuTe CEPBUCHbLIN KITHOY K dopesepy BEPEBKOMN, PE3NHKOM NN YeM-1nbo
NoA06HbIM.

Huvkorga He nonb3ynTecb MHCTPYMEHTOM 6e3 3aLLMTHOro orpaxaeHus, BXoOALWeEro B KOMNIEKT
NOCTaBKM.

N3beranTe TpaBm, UCnonb3ysa Ans 3TOro , rae 3To Heob6xoAMMO, MHANBUAYalbHbIE 3aLUTHbIE
CpeAcTBa, Takme Kak 3aluTHbIE OYKN, nepyaTkn, 6OTUHKU U T. 4.

OTUM MHCTPYMEHTOM He OOSTKHbI NoNb30BaTbCA NUua Monoxe 16 ner.

lMepen noaknoyeHneM K anekTpoceTy ybeanTechb, YTO BbIKMOYaTESNlb HAXOAUTCS

B nonoxeHun «BbikntodeHo» -OFF.

* WHCTPYMEHT oOcCHaweH 3awuTtHou umsonsauuen cornacHo CEE20 w VDE 0740, knacc I,
Nno3aToMy 3a3eMrneHne He TpebyeTcs.

[ns BKMOYEHUA MHCTPYMEHTa YCTaHOBUTb BblKMoYaTenb B no3vuuun |, ons oTkYeHus —
CMEHUTb NO3NLMIO BbIKNOYaTeNS.

[aHHbIA 3NEeKTPOMHCTPYMEHT COOTBETCTBYET MeXayHapoaHbiM TpeboBaHnAM 6e3onacHOCTU U
HEMELIKUM HOpMaM.

3awmTHaa usonauua obecnedmBaeT Nonb3oBaTEN0 MakCcMMarbHy0 6e30macHOCTb, MO3TOMY
AAHHbIA MHCTPYMEHT MOXET NOAKIYaThCH K CETU Yepes nobble po3eTkn 6e3 3azemneHus.



3anyck B 3KcnsiyaTauuio

Y6eoutbCsi B COOTBETCTBMM  CETEBOrO0  HaMNpPshKEHUSI  yKa3aHHbIM B MHCTPYKLUUK
XapakTepucTukam.

Ybegutecb, 4yto nepekntodatens Ne1 «BknwouveHo/BoikntodeHo»- ON/OFF Haxogutca B
nonoxeHun «BblKIT» -OFF.,

BKIMHOYNTb MHCTPYMEHT B CETb.

MoaknoyaTb MHCTPYMEHT TOMbKO K UCTOMHUKY NEPEMEHHOrO TOKA.

! Peeynupoeamb cKOpoCmb epauwjeHuUsi 8 6KJIIDYEHHOM [10JIOXeHUU O0orycKkaemcsi
mornbko 6e3 npuksadblieaHusi Ha2py3Ku Ha Momop, m.e. rnpu epauwjeHuu 8 XO0JI0CMOoM
PeXxume usiu 8 8bIKJIYeHHOM COCMOSIHUU.

BHumanume! Npun nobbix MaHUNYNAUUAX C MIHCTPYMEHTOM €ro He06X0AUMO OTKNIOYNTL OT CETMW.
MoBpexaeHHbIN kKabenb crneayeT

He3amMeanMTenbHO 3aMeHsTb. [pn 3aMeHe NoBpeXaeHHOro kabensa Ha HOBbIM B MHCTPYMEHTaxX
C 3aWMTHON M3ONALUMEN HM B KOEM Cllydae He MOACOeOMHATb TPeTuh MNpoBOL B KayecTse
3awmTtHOM nuHUK.  U3beraTb NoBpexaeHMM Koxyxa Aasuratens. [Ona  mHdopmaumm
MCNONb30BaTb TOSMbKO M3 HaKNenkm Ha kopnyce n uMHCTpykumio. [lpu pabote obsasatenbHO
ncnonb3oBaTh 3awmTHble OYkK. MoaBon pesbl OCyLWeCcTBNATL COrnacHo pUcyHky 2. MNMogsopg
dpesbl B 06paTHOM HanpaBfeHUN MOXET NPUBECTU K OTCKOKY MHCTPYMEHTA, YTO MOXET CTaTb
NPUYMHOMN HECHACTHOrO Criyvas.

YronbHble WeTKU u KOJmneKkTop
LLleTkn nognexart perynsipHoOMy OCMOTPY Ha Hanuyme CUIbHOIro UCKPEHUS U 3aedaHna ux xoda

B LUETKOAEpXaTene, Npu Heob6xoaAMMOCTU OCTOPOXKHO OYUCTUTL OT APEBECHOWN CTPYXKKN U

nblan. TOYKOM M3HOCA LLETOK cuMTaeTcsa aAnvmHa 5 mm. icnonb3oBaTh TONTbKO OPUTMHANbHbIE

YronbHbl€ LWeTKW. [1ns KOHTPONs 1 3aMeHbl LLIETOK MHCTPYMEHT HE0OX0ANMMO cAaBaTh B

cepBUCHbIE MAaCTEPCKHUE.

YctaHoBKa/cHATHME hpes:




MHCTPpYMEHT ocHaLleH NPeUmn3NOHHBLIM 3aXXMMOM & 6 unm 8 mMm.

(LlaHra Ha 6-MM B kKOMMNeKTauuo He BXOAMT)

Bo3sbmuTe raeyHbIn Ko,

MepeBepHuTe Ppesep HMKHEN CTOPOHON (NNAaTOPMON) BBEPX,

3adukeupyinte Ban, ¢ UCNOSib30BaHUEM crneumansHoro gukcatopa Ne3 nnm rae4HbiM KIoYeM-
13, Npy NOMOLLM HaXaTna N yaep>xaHus,

MaeyHbIM kntovom-17 ocBoboanTe rariky LLaHroBoro NnaTtpoHa,

I [Ins oceoboxx0eHus ¢hpesbl Moxxem rnoHadobumcs 0CmopoXxHOe rnocmykueaHue ro 2atike
yaH208020 rnampoHa.

YCcTaHOBUTE B LlaHry HYXXHYHO (ppeay,

! coomeemcmeue duamempa xeocmoeuka ghpe3bl 06s13amesibHO OOJKHO
coomeemcmeoeamb 8HympeHHeMy duamempy uyaHau,

3aTaHNTE LUaHroBbI NATPOH raeyHbIM KITHo4OoM, npuaepXmneasa Ban ukcaTopomMm.

BaxxHo!

! Huko20a He 3amsizuealime yaH208bIl nampoH 6e3 ghpesbl, -amo npueedém K e2o
noepexaoeHuro, deghopmayuu usu rMosIoMKe.

Hactpowka BepTukanbHoro xopa (nnarcgpopma FT1010)

TpEéX NO3ULMOHHBLIN OrpaHnunTenb rnyouHbl: Ne6

Mpn HeobxoauMOCTK NpoaenbiBaHUSA HECKOMNBbKMUX MPONUITOB pa3HOW rMyOuHbI,
COOTBETCTBYOLME BENUYMHBI MOTYT ObITb BbICTaBMEHbI 3aKpy4YMBaAHUEM U OTKPYyYMBaHMEM
Tpéx 60NTOB HA NOBOPOTHOM MNOACTABKE .

Mpwn rny6okom dpesepoBaHumn criegyeT NOBTOPUTb Onepaumto, Npyu 3ToOM 3-X-NO3NLUNOHHbIV
aepxatenb CIyXuT yrnopom.

Ona obpaboTkn 6Gonbwmnx AMaMeTpoB crieQyeT HacTpauBaTb MUHUMAnbHYK yOGuHy u
NPOM3BOAMTL pPe3Ky MoaTanHo. Bpawswouwoocs dpesdy MeaneHHo noaBectu K Heobxoammon
rnybvHe 1 Ha4aTb Nnogadvy Bnepea, NpuaepXmBas MalwmnHKy obenmMm pykamu.

Ona pocTmkeHus oONTMManbHOro pesynbTata pesbl OOMKHbl OblTb BCerga XopoLlo
3aTOYEHHbIMMW.

COBETbI MO UCMNOJIb3OBAHUIO:

Bcerga npoBepsinTe yCTaHOBIEHHYIO rMYyOUHY (bpe3epoBaHUsa Ha HEHY)XHOM obpeske
mMaTepuana.

CneawnTte 3a npaBuSibHO BbICTaBEHHbIMKU TpebyeMbiMn 06opoTamMu BpaleHus gpesbl
perynatopom Ne8 B cooTBeTCTBMM C 0OCOBEHHOCTAMU (hpesbl  oOpabaTbiBaemoro matepuana,
€ro TBEPOOCTW.

! Pecynupogamb cKkOopocmb 8pawjeHusi 8 8K/IIIOYEHHOM IMOJ1I0)KeHUU dornycKkaemcs
mosbko 6e3 npuknadbieaHUss Ha2py3KU Ha MOMOpP, M.e. Npu epaw,eHuuU 8 XoJs10CMmom
peXxume usnu 8 8bIKITIO4YeHHOM COCMOSIHUU.

VMcnonb3ynte napannensHbii ynop (IMHENKY) Ans npoBefeHus napansenbHbli kpato paboden
MOBEPXHOCTU 3aroTOBKM MPOMNUIIOB.

[na npoBeaeHMs Taknx NPONuoB Aaneko OT Kpas 3aroTOBKWM ABYMS CTPyOLUMHaMKM 3akpenuTte
POBHO JOCKY Ha MOBEPXHOCTU 3aroTOBKM.

BeguTte MHCTPYMEHT BAOMb AOCKM, MPMXKMMAs K HEN NNOCKY CTOPOHY OCHOBaHWS
WHCTPYMEHTA, AOCKa 34eCb paboTaeT Kak napannenbHbin ynop. [Ons obpaboTku Kpaés LOCOK C
NNacTUKOBbLIM MOKPbITUEM BCErAa UCNonb3ynTe pesy ¢ TBEPAOCNIABHbIMU NE3BUAMU U C
HanpasnsLWUM HaKOHEYHMKOM -MOALLMITHUKOM.

Kpan obpabaTbiBaeMon NOBEPXHOCTU OOITKEH ObITb UCKITHOYMTENBHO POBHBIM, TakK Kak OH B
AaHHOM cry4ae UCNonb3yeTCHa B Ka4eCTBe HanpaBnsoLLen.



Mnardopma (Mmopenb FT1040) CHopka:
CHATb gepxxaTernb UHCTPYMEHTA U raiiky CO LUNUHAENSt MallnHbI,
3aKpenuTb rae4YyHbIM KITHOYOM OCb POTOpa M NPUBUHTUTL PEMEHHOM WKMB. pn ocnabneHHom
KpenexHoM KorbLe YCTaHOBUTb MaLLUUHKY
B npaBuiibHOM nonoxeHuun. lNMpu yctaHoBke 6asbl pekOMeHAyeTCsi HanpaBnsiTb PeMeEHb B
PEMEHHOM LLUKMBE C MOMOLLbIO OTBEPTKM.

3ameHa dpe3sbl (Mogenb FT1040)

BcTtaBmB cBepxy KMOY C BHYTPEHHMM LIECTUIPaHHMKOM Ha 4 MM, 3aTsaHyTb OO OTKasa
WNMHAerNb, 3aTeM C MOMOLLbLIO raevyHoro knwva 12/14 OTBUHTUTL AepXaTeNb WHCTPYMEHTa,
BpaLlasi ero NPoTMB YaCOBOW CTPESKM.

YucTtka n yxopn 3a gepxarenem nHctpymeHTta (mogenb FT1040)

CHaTb dpesy, Bpawatb gepXatenb MHCTPYMEHTa NPOTUB YaCOBOW CTPENKN OO pacuenneHns
LWNUHAENS M BO3MOXHOCTM BblHYTb AepXXaTerb.

KoHu4yeckyto 4acTb WWNNHAENSA PErYNISAPHO NpoymnLLaTh CKaTbiM BO3AYXOM N MSATKOM KUCTOYKOMN.
Hu B koem crny4vae He 3aTArMBaTh raky gepxarens UHCTPyMeHTa Npu OTCYTCTBUM B HEM

dpessbl.

MpeaynpexaeHue ana moaenu FT1040 :

MawwnHka ¢ noBopoTHOM 6Gasonm wucnonb3yetcs, npexae Bcero, Ans  obpaboTku
TPYAHOOOCTYMHbIX y4acTkoB. Mpn aTOM MoryT

ncnonb3oBaTtbCs ¢pesbl C nogwunHukamu, a npu pabote dpesamm 06e3 NOAWMMHUKOB
TpebyeTcsa HacCTpoWnKa HanpaBNAOLNX.

CnegyeT nNOMHUTL O TOM, YTO MOBOPOTHasi Gasa npeaHasHadeHa TONMbKO ANs YNOMSHYTbIX
BbiLLE cneunanbHbIX BUAoB 06paboTku n

He paccyMTaHa Ha cHSATME BOoNbLIOro KoNMYecTea Mmatepuana n onMTenbHbIA pexumMm paboTbl.

PekomeHngauum no cpeseposaHuto FT1040

[daHHas MalwwuHka npegHasHadeHa Ana obpaboTkn (EeHOMNOBbIX MMM MHbIX MaTepuanos,
HaKNeeHHbIX Ha cybeTpaTt u BbicTynawwmux Ha 3 MMm. Kpome Toro, oHa MOXeT UCMonb30BaTbCs
ans obpaboTkM KPOMOK Ha ApeBecMHEe MSTKUX nopon, a Takke Ana gpe3epoBaHMs NasoB U
Hagnucen ¢ BbICOTOM LWpudTa OKOSI0 6 MM.

Heobxogumo npoBepsTb kKadecTBo dukcaumm obpabarbiBaemon getanun, npu HeobxoammocTun
ee crneayet 3akpennsaTb 3aXXMMHbIMU KOfbLaMu Unn cTpybumHamu.

Mpwn BKNIOYEHHOM Ha MOMHYI0 CKOPOCTb ABUratene NogHECTU MalUMHKY K paboden



MOBEPXHOCTM M HavaTb 00paboTKy maTepuana, nogaBas dpe3y Bnepen MsSrkuMm, HO
yBepeHHbIM aBwkeHneM. [Insa obecrneyeHns mMakcMmasrnbHOW CTabunbHOCTU MalUMHKa O0STKHA,
No BO3MOXHOCTW, BCErga onupartbCs Ha NPOAOSbHYK KPOMKY 6a3sbl. 1o okoH4aHun paboT
HeobXoaUMO A0XMAATbCA NOSHOro octaHoBa dpesbl. bonbwasa rnybnHa obpaboTkn Tpebyet
HEeCKonbKo NpoxoaoB dpeson. Ecnn ppesa cBoboaHO ABMXKETCA B MaTtepunane, a oBuraTesib He
TepsieT CBOEN CKOPOCTU, TO B pe3ynbTaTe AOMKHaA ObITb NONy4YyeHa COOTBETCTBYHOLWAsA rnybunHa
obpaboTkn.

[JononHutenbHas pykosiTka (B KOMMNMEKTauuo He BXOOUT) :

UtoObl nyywe KoHTponupoBatTb paboTy WHCTPYMEHTa, PEKOMEHAYETCs MCNosb3oBaTb
OOMNOJSTHUTENBHYIO PYKOATKY, KOTOpas MOXET ObiTb YCTaHOBIIEHa Ha NOon 13 6GOKOBLIX CTOPOH
rosIOBHOW YacTu.

Mnardopma (Mogenb FT1020-FT1050) HacTtponka rnyouHbI:

i

Mocrne 3akpenneHns MalWHKM Ha 6a3e 1 yCTaHOBKM (hpesbl BpalaTb PeryriMpoBOYHbIA BUHT
A0 YCTaHOBKM HeobxoAuMoW rnyOuHbl. Pukcauns npousBoaUTCA MNyTEM 3aTArMBaHUS
PEerynmpoBOYHOro BMHTa 40 OTKa3a.

®pesepoBaHme namuHara (T1050)

Ons dpesepHon ob6paboTkm namuHata Heobxoguma HanpaBnsAwoLwas, Kkotopas MoxeT ObiTb
ycTtaHoBreHa Ha mogensx FT1020, FT-1050 FT1040.

Hanpaenstowasa Kpenutcsa B OTBEPCTUSX C HUXHEN CTOPOHbI 6a3bl (Mogens FT1040 nmeeT 2
OTBEPCTUA), NPU ITOM UCMONb3YKTCHA MNOCTaBNAeMble C MALMHKOW BUHTbl. MwuHMMansHoe
paccTosHne Mexay pes3on n HanpaensLwen JOMKHO cocTaBnaTb 1,5 MMm.

[lOpu3oOHTanbHas no3vuus HanpasnAwowen onpegendeT KONMMYecTBO CHMMaeMoro dpeson
MaTtepuana. [na HacTponku Hanpasnsowen ocnabutb BUHT U C MOMOLLLIO PErysiMpoOBOYHOIO
YyCTPOWCTBA NEePeEMEeCTUTb HanpPaBnALLYI0 BHYTPb U Hapyxy.

3aTAHYTb PerysiMpoBOYHbLIN BMHT M NPOM3BECTU NPOOHOe dpesepoBaHMe Ons onpeneneHus
NpaBuUibHON NO3MLMK, B NPOTUBHOM Crly4ae Npou3BeCTU AOMNONHUTENBHYIO PEryfIMpPoBKY.

[Ons dpesepoBaHna No NpsiMON WUNU KOCOW FMHUAM YCTaHOBUTb KOHEL, Hanpasnsowen u
PEXYLLYIO KPOMKY hpe3bl Ha OOHOW BbICOTE, TaK YTOObI ObINIO BUAHO KONIMYECTBO CHUMAEMOro
mMaTtepuana.



Mnardopma (Mogens FT1030)

lMocne 3akpenneHus gsuratensd M YCTaHOBKM dpesbl OCcnabuTb YCTAHOBOYHbBIA BUHT AN
HaCTPOWVKK rnybuHbl 06paboTkM, NOBEPHYB €ro oTBepTKoM Ha Ya obopoTa. Bpawasa 3ybyaTtoe
KOnecuko, nogHMmatb W onyckaTb 6ady Ang HacTpoukum Heobxogumon nosvumu. [lo
3aBepLleHNn HaCTPONKN BHOBb 3aTsIHYTb BMHT 40 OTKasa.

[aHHaa mogenb MOXeT HacTpamBaTbCsa noa yrnom 75° - 45° B ogHOM HanpasneHum n - 30° - B
Apyrom HanpasrneHuu. [1ns HacTponku yrna ocnabutb 6apallkoBble ranku, pacnosioXeHHble ¢
GokoBON CTOPOHbI 6a3bl, yCTaHOBUTb ABUratenb nNog Heob6XoaUMbIM YriiOM M CHOBA 3aTSAHYTb
BGapawwkoBble rankn. Bo nsbexaHne nospexageHna 6asbl rankum He cnefyeTt 3aTtarmBatb A0
ynopa.

Mpn ycCTaHOBKE MaALUMHKM B HAKIOHHOM MOMOXEHUN WAW Nog HenpaBUIibHBIM  YIIOM
dpe3epoBaHME OCYLLECTBISIETCA HACTOSMbKO NyOOKO, HACKOSbKO MO3BOSISAIET BCTPOEHHOE B
MaLIMHKY YCTPOWCTBO [Ansi OTBOA4a CTPYXKW. [na npaBunbHOrO ABWMXKEHUS MaLLMHKK
ncnonb3oBaTb hpesy C copasmMepHbIM NOALUNMHUKOM.

YcTtaHOBKa HanpaBnsitowen BTYSKU (Ans dpesepoBaHMA Mo WabrnoHy).
( K paHHoMmy bpesepy konnpoBarbHble BTYNKW B KOMMNIIEKT NOCTABKU HE BXOAAT, CnpaluMBanTe
OTAernbHO Y Ballero agunepa ) .

YctaHoBute Ha ocHoBaHuu nnatdopmbl FT1010 cHU3Y - NO LEHTPY KOMMPOBanbHY BTYIIKY U
3akpenute, Npuxnmasi 2-ms BUHTaMu BXOASALLUME B KOMMNIEKT. Ecnun konnpoBanbHbie BTYIKK
nmerT pa3bopHY KOHCTPYKLMIO, TO YCTAaHOBUTE BTYMKY HA COEQUHUTENbHYIO NNacTUHY U3
KOMrieKTa AOoNoNHNTENbHOro obopyaoBaHUs.

FT2020 Templet Guide Kit |
-

'EIEE:E‘-— —= -

10



TEXHUWYECKOE OBCINYXXUBAHUE U PEMOHT:

CnegwuTe 3a YMCTOTOWM MHCTPYMEHTA U CETEBOTO LUHYpa.

HekoTopble GbITOBbIE YMCTSALLME CPEACTBA U pacTBOPUTENM MOTYT NOBPEAMTb NNacTUKOBLIE
AeTanu: K Takum cpeactBam OTHOCATCA cogepxawime —6eH3uH, TPUXNopaTaH, aueToH, aMMuak
n gpyrue.

Upe3mepHoe UCKpeHne, Kak NpaBusio, yKkasbiBaeT Ha Hanu4me nbifv B 3NEeKTPOMOTOpPE UK Ha
N3HOC YrofbHbIX LLETOK.

B cnyyae HapyLleHns HopMarnbHOW paboTbl ANEKTPUYECKMX UM MEXAHNYECKMX YacTen,
HeMeOIeHHO BbIKMOYNUTb MHCTPYMEHT M BbIHYTb LUTENCENbHYIO BUNKY U3 PO3ETKM.

B cnyyae kaknx-nmbo anekTpnyecknx nnmnm MexaHM4ecknx HemcrnpaBHoOCTEN obpalLanTtecsb Ans
PEMOHTA K OAHOM 13 0PULManbHO 3aperMCTpUPOBaHHbIX CTaHLMIA TEXHUYECKOTO
obcnyxmBaHus.

CEPBUCHOE OBCITYXUBAHMUE:

O6paluaniTecb NoO NOBOAY PEMOHTA TOSMbKO B 0hmLmManbHO 3aperMcTpMpoBaHHbie CTaHLMK
TEXHMYECKOro 00CNyXMBaHUS, agpeca KOTOPbIX Yka3aHbl Ha rapaHTUMHOM TarioHe
NHCTPYMEHTA.

FTAPAHTUA:

[aHHbIN NpoAYKT NPOLWEN TwaTernbHoe TeCTUpPOBaHUE Ha NPOU3BOACTBE.

MmeeT 12-Tn MeCAYHbIN rapaHTUMHBIN CPOK, NCYUCNAEMbIN CO OHS NOKYMKMW.

["apaHTUNHOE cornalweHne MMeeT CUIY TOMbKO B Cnyyae, Korga cekums «A» rapaHTUNHOro
TanoHa, npaBusibHbIM 06pa3oM 3anosfiHEHa U OTOCNaHa B OnMKanLyo CTaHUMI0 TEXHUYECKOro
obcnyxmBaHus.

Mpn HanNMuun NpeTeH3ni, NoXxanyncra, oTNnpaBbTe NHCTPYMEHT B cCOOpaHHOM BMAE BMECTE C
KOMMMeKTaumen 1 ynakoBKOM Ha Brnvkaniuyto CTaHUUIO TEXHUYECKOro 06CnyXnsaHus.

AONOJIHUTENBbHAA OCHACTKA

Hacapka ( Rotocut) Ynop ans KpuBonuHenHoro cpesepoBaHus

11



Cawt npoussogutens: http://www.casals.tv/index.php

Anpeca cepBUCHbIX LIEHTPOB:

http://www.casals.tv/index2.php?opcion=4

12



LISTA DE RECAMBIOS
r eu FT 1000 EK SPARE PARTS LIST
LISTE DE RECHANGES
FRESADORA

ROUTER
DEFONCEUSE

Salvo modificaciones
Right of modifications reserved
Modification réservées

TALLERES CASALS, S.A.
Ctra. S. Joan Abadesses, s/n

E - 17500 RIPOLL (Girona)
Tel.: 972 70 02 00 - Tix. 57167

13605.7175



FRESADORA LISTA DE RECAMBIOS
casa s ROUTER SPARE PARTS LIST
DEFONCEUSE LISTE DE RECHANGES
FT 1000 EK

VERSION:1-0

Salvo medificaciones
Right of modifications reserved
Modification réservees

TALLERES CASALS, S.A.
Ctra. S. Joan Abadesses, s/n
E - 17500 RIPOLL (Girona)
Tel.: 972 70 02 00 - Tix. 57167



freud FT 1000 EK
casals FT 1000 EK

ATTACHMENT * FRAISEUSE *
LISTA DE RECAMBIOS / SPARE PARTS LIST / LISTE DE PIECES DETACHEES VERSION:1-0
POS. CODIGO VERS. DENOMINACION PART NAME DENOMINATION
1A 13433.1031 Grup.cubierta motor azul Blue motor cover Couvercle moteur biue
18 13433.1033 Grup.cubierta mator verde Green motor cover Couvercle mateur vert
2 134324021 Mando interruptor Switch control Cotrdle interrupteur
3 134324201 Palanca interruptor Switch lever Levier interrupteur
4 76325.5021 Interruptor Switch _ Interrupteur
SA  13433.5023 V-0 Estator 230V. Field 230V. Stator 230V.
58 136059123 V-1 Estator 230V. Field 230V. Stator 230V.
6 134339071 Escobila carbon brush Balai
TA 134329111 V-0 Portaescobilas brush holder Porte-balai
78 134349111 V-1 _ Portaescobillas brush holder Porte-balai
8 13431.2251 Muelle escobilla Brush spring Ressort balai
9 13413.4231 Brida fifar cable Cable fastening clamp Bride
10A 76755.0107 Cable red EU Power cord EU Cable prise courant
108 76767.0100 Cabile red UK Power cord UK Cabie prise courant UK
11 13431.4181 Manguito Sleeve Manchon
12 84480.0027 Tomillo 3,5x14TP Screw 3,5x14TP Tomillo 3,5x14TP
13 84480.0050 Tomillo 420 TP Screw $20 TP Vis 20 TP
14  13013.1601 Anillo goma Rubber ring Bague cautchouc
15 13605.9033 Inducido Armature Induit
17  71206.0702 Rodamiento 607 ZZ Ball bearing 607 ZZ Roulement 607 ZZ
18  13431.2611 Guia aire Alr guide Guide d'air
19 13604.1013 Cabezal Gear box Carter
20 84480.0051 Tomillo 44,5322 TP Screw 44,522 TP Vis 4-4.5x22 TP
21 13604.3381 Tapagrasas delantero Grease seal Scellé graisse
22 13604.3371 Tapagrasas rodamiento Bearing rease seal Scellé graisse roulement
23 13604.7412 Tuerca pinza Forcep nut Ecrou pince
24A  13604.7431 Pinza 6mm. Forcep 6mm. Pince 6mm.
24B  13604.7433 Pinza 8mm. Forcep 8mm. Pince 8mm.
25 13432.9081 Grupo condensador Condenser group Grupe condensatéur
26A 13431.10861 Casquete azul Blue cover Couvercle blue
268 13431.1063 Casquete verde Green cover Couvercle vert
27  13604.5542 Cuerpo soporte Support body Corps support
28 13601.3972 Palomilta MEx13 Winged screw Vis A oreilles M6x13
29 75700.1652 Muelle Spring Ressort
30 132605632 Pufio Grip Poignée
3 13604.9751 Basa columnas Columns & base Base et colonnes
32 13602.5531 Placa base Support plate Plaque appui
33 84600.1283 Tomillo MSx10 DIN 85 Screw MSx10 DIN 85 Vis M5x10 DIN 85
34 84760.5248 Tomillo M4x8 DIN 965 Scecrew M4x8 DIN 965 Vis M4x8 DIN 965
35 13603.9291 Tope apoyo Support stop Butée retention
36 71390.0233 Boia 6 DIN 5401 Ball 6 DIN 5401 Boule 6 DIN 5401
37 75700.0351 Muelle Spring Ressort
38 844105283 Tomillo Screw Vis
39  §7080.0611 Arandela Washer Rondelle
40  13604.5521 Tope regla Ruler stop Butée régle
41  74210.0620 Anillo junta OR6xX2 Joint ring OREX2 Bague joint OR6x2
42 87510.1016 Anillo seg 16 DIN471 Safety ring 16 DIN471 Bague securité 16 DIN471
43 136021231 Palanca bloqueo Blocking lever Levier blocage
44  13604.6241 Tomillo fijfar columna Fixing screw Vis fixation
45 B4200.9338 Tomillo MEx35 DINS12 Screw M6X35 DINS12 Vis MEx35 DINS12
46  86020.1060 Tuerca MG DIN 934 Nut M6 DIN 934 ~ Nut M6 DIN 934
47  13604.5691 Sujetador Support set Support
48  75700.0450 Mueile Spring Ressort
49  13604.6831 Brida retencién Clamp Bride
50 84907.1248 Tomillo M4x8 DIN 7500c Screw M4x8 DIN 7500c Vis M4x8 DIN 7500c
51 860201050 Tuerca MS DINS34 Nut M5 DINS34 Ecrou M5 DINS34
52  84200.9297 Tomillo M5x30 DINS12 Screw M5x30 DINS12 Vis M5x30 DIN912
53  84200.9291 Tomillo M5x18 DINS12 Screw M5x18 DINS12 Vis M5x18 DINS12
54 136021211 Proteccian transparente Transparent guard Protection transparent
55  84430.5248 Tomiillo M4x8Pz Screw M4x8Pz Vis M4x8Pz
56 87301.1040 Arandela 4 DIN137 Washer 4 DIN137 Rondelle 4 DIN137
57  84480.0032 Tomillo CL89Z 3,6x25 Zng Screww CL89Z 3,6x25 ZNg Vis CLBSZ 3,6x25 Zng
58 13432.1861 Obturador lado colector Obturating ring Joint obturateur
59 76357.5019 Regulador 230V Speed control module 230V Regulateur 230V
60

Fuelle protector

Soufflet protection

Flexible cover




